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У пожарима који су у понедељак избили у околини Атине погинуле су 74 особе,
саопштила је портпаролка ватрогасаца најновији биланс настрадалих. Грчке власти
страхују да је број жртава већи. Раније је објављено да је у пожарима повређено
више од 170 особа. Међу њима нема српских држављана.

  

  

20.45 - Влада Македоније данас је одлучила да Влади Грчке пошаље помоћ од шест
милиона денара (око 100.000 евра) за борбу са катастрофалним пожаром у околини
Атине. Помоћ су упутиле и градске власти Скопље које су одмах послале милион денара.

  

19.30 – За Н1 је говорио и туристички водич Милош Зубић који је потврдио да је група
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туриста који се налазе у Глифади, надомак Атине, и у Лутраки на 80 км од Атине
безбедна.
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  17.22 - Представник Владе Грчке Димитрис Цанакопулос је изјавио поводом пожара уГрчкој да је "ситуација и даље критична".  Уз гашење пожара у току је "спровођење паралелног плана за ванредно стање узмобилизацију снага Министарства унутрашњих послова и полиције, али и министарставаздравља, саобраћаја, одбране, поморства и животне средине, као и подручја Атике".  
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  17.02 - У пожарима су страдале 74 особе, али овај број жртава није коначан, рекла јепортпаролка ватрогасаца Ставрула Малири и додала да је 164 одраслих и 22 деце уболницама.  

  Она је рекла да ватрогасци настављају потраге за могућим жртвама у приобалнимделовима источне обале Атике, која је синоћ била захваћена пламеном.  Претходни биланс је био 60 мртвих.     16.10 - Новинар Атинске новинске агенције Јанис Сеферијадис је у изјави за Н1 оцениода је синоћни пожар један од највећих и најсмртоноснијих у Грчкој до сада. Напомиње дасу процене да ће број настрадалих премашити 100, јер се сматра да многе особе нисууспеле да напусте своје домове на време.  "Сви смо у шоку, али сад је по навици дошло до пребацивања кривице. Људи покушавајуда нађу излаз из ситуације, сви говоре о националној трагедији, таксисти помажуљудима, дају им одећу, превозе их", каже он.  Све је, међутим, како оцењује, у сенци главне приче - како је на десетине пожара избилоистовремено. "Према информацијама ватрогасаца чак 47 пожара на различитимместима, не мислим да се овде природа играла".  Сеферијадис каже да сваки пут кад буде пожар у Грчкој буде отворена истрага, оде саи на суд, али на крају нико не одговара за то.    14.46 - Шпанија, Турска, Италија и Немачка су понудиле помоћ Грчкој у борби противпожара који су у близини Атине однели десетине живота.  14.15 - Грчки премијер Алексис Ципрас прогласио је тродневну жалост због погибиједесетина људи у пожарима близу Атине.    "Али не смемо дозволити да нас жаљење савлада, јер сада је време за борбу, храброст иизнад свега солидарност", рекао је Ципрас, а преноси Асошиејтед прес.  13.10 - Грчки министар поморске трговине Нектариос Санториниос изјавио је да је одшумских пожара у Грчкој преко мора током ноћи евакуисано више од 700 људи.  Портпарол владе Димитрис Цанакопулос саопштио је да је бродовима морнарице,јахтама и рибарским чамцима са плажа и обале евакуисано 715 особа. Он је рекао да је19 особа спасено на мору.    12.20 - Градоначелник грчког града Рафина Евангелос Боурноус потврдио је да је упожарима у близини Атине погинуло 60 особа. "Број мртвих расте. Достигао је цифру од60", рекао је за Скаи ТВ.  10.11 - Председник Европског савета Доналд Туск поручио је да ће више европскихземаља послати помоћ Грчкој.    Very saddened by the tragic forest fires in Greece. Europe will stand by our Greek friends inthese difficult times. Help is on its way from several EU countries.  — Donald Tusk (@eucopresident) July 24, 2018    10.05 - Премијерка Србије Ана Брнабић упутила је телеграм саучешћа грчком колегиАлексису Ципрасу.  
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  "У име Владе Србије и у своје име, изражавам најдубље саучешће Вама и породицаманастрадалих у катастрофалним пожарима. Србија, као искрен пријатељ, саосећа санародом Грчке у овим тешким тренуцима", наводи се у поруци коју преноси кабинетпремијерке Србије.  10.02 - Шпанија шаље два авиона за гашење пожара у Грчку.  9.14 - Амбасадор Србије у Атини Душан Спасојевић рекао је да међу повређенима увеликом пожару у Атини нема држављана Србије. Спасојевић је истакао да грађаниСрбије не одлазе на летовање у регион који је захватио пожар и додао да је у контактуса представницима туристичких агенција.  
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  8.40 - Већина жртава у Грчкој страдала је заробљена у ватри посебно око места Мати,око 40 километара североисточно од Атине, изјавио је портпарол грчке владе ДимитрисЦанакопулос.   Он је додао да је од 100 повређених 11 у тешком стању и да има 16повређене деце.   Власти и спасилачке службе страхују да би бројжртава могао да буде већи.   Три пожара појачана јаким ветром променљивог смера стварају ватрени појас узападном и североисточном делу Атине. У ватреној стихији 24 особе су погинуле, а 100 јеповређено, јављају власти.  Већина жртава у Грчкој страдала је заробљена у ватри посебно око места Мати, око 40километара североисточно од Атине, изјавио је портпарол грчке владе ДимитрисЦанакопулос и додао да је од 100 повређених 11 у тешком стању и да има 16 повређенедеце.

  С напретком спасилачких екипа страхујемо да ће бити пронађено још жртава", рекао јенеименовани представник ватрогасне службе и додао да су многе жртве билезаробљене у домовима или аутомобилима.  Цанакопулос је рекао да ће Шпанија упутити авионе, а Кипар екипу од 60 ватрогасаца.Грчка је активирала европски механизам цивилне заштите за помоћ од европскихпартнера.  Погођене области захваћене су густим димом, а поремећен је саобраћај и довод струје.Три главне болнице у граду су у приправности у случају да има још жртава.  Грчка обалска стража јавила је да је у току потрага за 10 људи, за које се верује да сустрани туристи, који су побегли од великог пожара у чамцу и сада се воде као нестали.   Грчке власти прогласиле су ванредну ситуацију у погођеним областима и затражилепомоћ од Европске уније у борби против пожара.
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  Хеликоптер и брод обалске страже трагају за њима у мору код места Рафина. Они суреаговали на позив данских власти које је позвао неко из Грчке и рекао да је у групи од10 људи који су у чамцу побегли од ватре. Предвече је око 300 ватрогасаца распоређенона разним пожарним фронтовима који се сви крећу ка "настањеним зонама", а до мракаим је помагало осам авиона и девет хеликоптера, јавили су ватрогасци.   Грчки премијмер Алексис Ципрас је ситуацију описао као "посебно тешку".   "Обавештен сам о врло тешкој ситуацији у Атици", атинској области, "са три пожарнафронт, због којих су мобилисане све снаге", рекао је Ципрас.   Генерални секретар цивилне заштите Јанис Капакис рекао је да је ситуација критична уобласти главног града и додао да су појачања послата на север Грчке. Портпаролкаватрогасаца позвала је све становника угрожених зона да се евакуишу.   Први пожар који је избио пре подне у боровој шуми изнад летовалишта Кинета, 55километара западно од Атине наставио је да гори вечерас и да напредује ширином одвише километара спуштајући се ка мору, на ивици аутопута ка Коринтском каналу иПелопонезу. Три насеља су евакуисана, а због ватре је затворен део од готово 20километара на два аутпута која везују Пелопонез с централном Грчком.  Због густог дима видљивост на аутпуту је смањена на само неколико метара, преносиагенција АП.   "Било је штете, куће и аутомобили су изгорели", рекао је градоначелник ГригорисСтамулис за телевизију Скај.   Ватрогасци се такође боре да заштите настањене зоне око летовалишта Неа Вуца,двадесетак километара североисточно од главног града. Телевизијски снимци приказујустановнике како беже колима.   Трећи пожар је избио на источној страни Атике, код места Каламос. Све те области сувечерас обавијене густим димом, а друмски саобраћај и довод струје су поремећени.Премијер Ципарс је изразио забринутост због паралелног избијања ових жаришта.   Заменик министра унутрашњих послова Никос Тоскас је раније наговестио могућност дасу пожари подметнути. Тоскас је рекао да очекује боље временске прилике сутра.   Пожари су додатно подстакнути јаким ветром који достиже налете од више од 60километара на час док је и топлотни талас који је захватио земљу подигао темпертурена око 40 степени Целзијуса. Метеоролози прогнозирају смиривање ветра током ноћи.   Шеф ватрогасаца за област Атине Ахил Цуварас је рекао да ће бити штете, али да требаизбећи жртве и пожалио се на то што становници у погођеним зонама не слушајунаређења за евакуацију.  (Н1, Бета, Танјуг)  
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